

陕西省 2011 年“国培计划”置换脱产研修项目陕西教育学院班 开班 张雄强副厅长出席并讲话

9月16日下午2时30分，由陕西省教育厅主办、陕西教育学院承办的“陕西省2011年‘国培计划’置换脱产研修项目陕西教育学院班开班典礼”在我院雁塔校区隆重举行。陕西省教育厅副厅长张雄强、陕西教育学院党委书记杨成军、陕西省教育厅师资与师范处处长罗侃淳、陕西教育学院师资培训学院院长王免新、学院相关各系领导等出席了开班典礼。开班典礼由陕西教育学院张栓升副院长主持。



开班典礼会场



陕西省教育厅张雄强副厅长在开班典礼上讲话



陕西教育学院党委书记杨成军致欢迎辞

学院杨成军书记首先致欢迎辞。杨书记在致辞中首先对来自全省的 200 名参训教师表示欢迎，对省教育厅长期以来对学院事业发展的关心和支持表示感谢。在介绍了陕西教育学院的基本情况后，杨书记就学院未来发展给予了展望。他强调了这次项目的重要性，表达了学院上下一心、全力办好本期培训的信心和决心。

张雄强副厅长在开班典礼上做了重要讲话。他指出，党中央、国务院在第四次全国工作会议上将教师队伍建设和提到了一个前所未有的高度，是教育大政方针的一个理性回归，更是所有教育工作者面临的一次机遇和挑战。在会议思想的指导下，以国家颁布的《教育规划纲要》为方向，省委、省政府将教师队伍建设作为一项重心工作来展开，将教师培训作为教师队伍建设的重要举措。他鼓励参训教师抓住这次机会，强调了省教育厅对此次培训的重视和做好教师队伍建设的决心。

张厅长对做好本期培训工作提了三点希望和要求：第一：希望教育学院各部门能严格要求，热情服务，体现出一流的管理水平和培训质量。第二：要求全体参训老师做到静心、潜心和用心，刻苦钻研业务，在这次培训中能真正有所收获。张厅长特别强调要营造生动活泼的学风，要善于反思，充分发挥学员的主动性和创造性。最后，他指出，选择了教师这个神圣的职业，就是选择了一条终生学习的道路。希望各位参训教师能珍惜此次培训机会，以培训典范的目标严格要求自己，高质量、高水平的完成培训任务，为我们的基础教育发展贡献一份力量。

师资培训学院院长王免新就本次研修的有关事项做了说明，强调了研修的有关纪律和要求。

会上榆林市第十中学语文老师张涛作为学员代表做了发言。

此次置换脱产研修项目是我省启动并实施 2011 年“国培计划”的第一个项目，是教育部培育“种子”教师，推动教师队伍建设的重要措施。通过此次培训，各参训教师在提高教学能力和专业水平的基础上，有望发挥“种子”作用，将所学所得进一步推广，起到示范引领的良好作用。